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CRNA GORA 
TLIZILA OK! SA WET 
TSP broj 65/24 
Podgonca, 22. novembar 2024. godine 

VRHOVNO DR2AVNO TU2ILA8TVO 
Vrhovnom dr2avnom tu±iocu, Miloradu Markovióu 

PODG OR/CA 

Shodno d1anu 77  stay 3 Poslovnika Tu2ilaôkog savjeta (,S!.!ist CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 
5 7/2022 I 66/2024), obavjetavam Vas da je Tu2ila6ki savjet na XXII sjednici, odr2anoj 22. novembra 
2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane M. B. na rad Miros/ava TurkoviOa, 
specija/nog tu2ioca u Specijalnom dr2avnom tu2llatvu u Podgorici, u predmetu pos!ovne oznake Kt-
S br.179/24. 

Uvidom u spise predmeta, te imajuôi u vidu pribavljena potrebna izjanjenja shodno 
odredbama Poslovnika TuZi!aökog savjeta, Tu2ilaöki savjet je ocijenio da je postupajuôi tu2ilac 
preduzimaopotrebne radnje iprlbaviopotrebne dokaze za koje je smatrao da supotrebniza donoenje 
od/uke u predmetu, te nije bib propusta u njegovom radu. Naime, utvrdeno je da je postupajuCi 
specijalni tu2llac Miros!av TurkoviO dana 15. maja 2024. godine donio rjeenje kojim je odbacio knviOnu 
prijavu M. B. od 18.11.2023. godine, u dUe/u  protiv T. B., M. L., N. K., B.., V. L., J. P., zbog kriviOnog 
djela z/oupotreba slu2benog polo2aja iz e!. 416 St. 3 u vezi st. I Kriviônog zakonika Cme Gore, jer ne 
postoji osnovana sumnja da su izvr.iIi pnja vijeno kriviãno djelo, niti bib koje drugo djelo iz nadle2nosti 
Specija/nog dr2avnog tu2i/atva. U odnosu na pnjav/jene T. B., M. L., N. K., B. R., V. L. i J. P., zbog 
kriviönog djela nesavjestan rad u slu2bi iz al. 417 st. 2 u vezi St. I Kriviönog zakonika Cme Gore i 
kriviönog djela pronevjera iz ô!. 420 st.3 u vezi St. 1 Knviönog zakonika Cme Gore, u odnosu na D. S., 
V. M., B. S., S. D., S. R., S. R., D. M., U. P., J.R., D. D. kao I u odnosu na druga nepoznata slu2bena 
lica Agencije za sprjeaavanje korupcije, Dravne revizorske institucije, Ministarsiva sporta i mladth, 
Cmogorskog olimpijskog komiteta i Ministarstva finansija, zbog knviônog djela zioupotreba slu2benog 
polozaja iz !. 416 St.3 u vezi st. I Krivianog zakonika Cme Gore, kriviãnog djela nesavjestan rad u 
slu2bi iz I. 417 st.2 u vezi St. I Knviãnog zakonika Cme Gore i kriviônog djela prone vjera iz I. 420 St. 
3 u vezi st. 1 Kriviënog zakonika Cme Gore, knviãnu pnjavu dostavio na odluãivanje Viem dr2avnom 
tu2llatvu u Podgonci kao stvamo mjesno nadle2nom dr2avnom tu2llatvu. PostupajuOi tuZilac je 
podnosioca pnjave obavijestio o donijetoj odluci sa pravnom poukom, shodno óI. 271 st.2 I al. 271a 
st. 112 Zakonika o kriviönom postupku. 

Rjeenje o odbacivanju kriviane pnjave Kt-S br. 179/24 od 15. maja 2024. godine, u postupku 
P0 pntu2bi od strane M.B. je bib predmetpreispitivanja od strane Vrhovnog dr2avnog tu2i!atva, a isto 
je aktom Ktr. P.br. 59/24 od 04.06.2024. godine obavijestilo Speca!no dr2avno tu2llatvo da je 
rjeavajuói po pritu2bi B.M., ocijenio da je Spec(/alno dr2avno tu2llatvo u konkretnom predmetu 
donijelo pravilnu i zakonitu odluku. 

!majuOi u vidu prednje, Tu2ilaöki savjet je dao mi!jenje daje predmetna pritu2ba neosnovana. 

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA 
TU2ILAOKOG SA VJETA 

Nikola Samard2iô, s. r. 
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CRNA GORA 
TU2ILACKI SA VJET 
TSP broj 65/24 
Podgorica, 22. novembar 2024. godine 

Obavjetavam Vas da je TuZilaôki savjet na XXII sjednic,, odr2anoj 22. novembra 2024. 
godine, razmatrao pritu2bu koju ste podnijeli na rad Miroslava TurkoviOa, specijalnog tu2ioca u 
Spec qalnom dr2avnom tu2llatvu u Podgorici, u predmetu poslovne oznake Kt-S br. 179/24. 

Uvidom u spise predmeta, te imajuoi u vidu pribavljena potrebna izjanjenja shodno 
odredbama Pos!ovnika Tu2ilaOkog savjeta, Tu2ilaôki savjet je ocyenio da je postupajuôi tu2ilac 
preduzimao potrebne radnje I pribavio potrebne dokaze za koje je smatrao da su potrebni za 
donoenje odluke u predmetu, te nje bib pro pusta u njegovom radu. Na/me, utvrdeno je da je 
postupajuOi specijalni tu2llac Miroslav TurkoviO dana 15. maja 2024. godine donio rjeenje kojim 
je odbacio Vau kriviönu prqavu od 18.11.2023. godine, u dUe/u  protiv T. B., M. L., N. K., B. R., V. 
L., J. P., zbog kriviônog djela zloupotreba slu2benog polo2aja iz OI. 416 st.3 u vezi St. I Kriviônog 
zakonika Crne Gore, jer ne postoji osnovana sumnja da su izvr.iIi prijavljeno kriviôno dje/o, niti 
bib koje drugo djelo iz nadIenosti Spec/aInog dr2avnog tu2iIatva. U odnosu na prijavljene T. B., 
M. L., N. K., B. R., V. L. I J. P., zbog kriviônog djela nesavjestan rad u slu±bi iz 61. 417 st.2 u vezi 
A I Kriviônog zakonika Crne Gore i krivinog djela pronevjera iz ôI. 420 st. 3 u vezi st. I Kriviönog 
zakonika Crne Gore, u odnosu na D. Si., V. M., B.S., S. D., S. R., S. R., D. M., U. P., J. R., D. D. 
kao I u odnosu na druga nepoznata slu2bena lica Agencije za sprjeãavanje korupc/e, Dr2avne 
revizorske institucije, Ministarstva sporta / mladth, Crnogorskog olimpijskog komit eta I Ministarstva 
finans/a, zbog kriviônog djela zloupotreba s/u2benog polo2aja iz Ol. 416 st. 3 u vezi st. 1 KriviOnog 
zakonika Crne Gore, kriviOnog djela nesavjestan rad u slu2bi iz 6I.417 st.2 u vezi St. I Kriviãnog 
zakonika Crne Gore i kriviönog djela prone vjera iz öI. 420 St. 3 u vezi St. 1 Krivianog zakonika Crne 
Gore, kriviOnu pryavu dostavio na odluOivanje Viem dr2avnom tu2llatvu u Podgorici kao stvarno 
mjeSno nadle2nom dr2avnom tu2iIatvu. PostupajuOi tu±ilac Vas je obavyestio o donijetoj odluci 
Sa pravnom poukom, Shodno öí. 271 st.2 I ôI. 2 7 1 a st. 1 12 Zakonika o kriviônom postupku. 

Rjeenje o odbacivanju krivine prJave Kt-S br. 179/24 od 15. maja 2024. godine, u 
postupku p0 pritu2bi od Strane M. B. je bilo predmet preispitivanja od strane Vrhovnog dr2avnog 
tu2iIatva, a iStO je aktom Ktr. P. br. 59/24 od 04.06.2024. godine obavyestio ovo tu2llatvo da je 
rjeavajuOi P0 pritu2bi B. M., ocijenio da je Specijalno dr±avno tu2llatvo u konkretnom predmetu 
don ye/b pravilnu I zakonitu od/uku. 

/majuôi u vidu prednje, Tu2i/aöki savjet je dao miIjenje da je predmetna pritu2ba 
neosnovana. 

Takode ukazuje Vam Se, kao podnosiocu predmetne pritu2be, da TuZllaOki savjet razmatra 
pritu2be na rad dr2avnih tuZilaca I rukovodi/aca dr2avnih tu2iIatva u pogledu zakonitosti rada, u 
smislu ôlana 37 taóka 10 Zakona o DrZavnom tu2llatvu, te da nema ovIaOenja da preispituje 
slobodno tu2llaãko uvjerenje prilikom ocjene dokaza I donoenja odluke u predmetu. 

PREDSJEDNIK 
TU2ILACKOG SA VJETA 

Miorad MarkoviO, s. r. 



CRNA GORA 
TUILA KI SA VJE T 
TSP broj 65/24 
Podgorica, 22. novembar 2024. god/ne 

SPECIJALNO DR2AVNO TU2ILATVO 
Glavnom specijalnom tuiocu, Vladimiru NovoviOu 

I1iMJJLI1 

Shodno ãlanu 77 stay 3 Poslovnika TuiIakog savjeta (S/list CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 
5712022 1 66/2024), obavjetavam Vas da je Tu2ila6ki savjet na XXII sjednici, odranoj 22. novembra 
2024. god/ne, razmatrao pritu2bu koja je podnijeta od strane M. B. na rad Miroslava Turkovióa, 
specijalnog tu2ioca u Specijalnom ddavnom tu2ila9tvu u Podgorici, u predmetu poslovne oznake Kt-
S br.179/24. 

Uvidom u spise predmeta, te imajuCi u vidu pribavljena potrebna izjanjenja shodno 
odredbama Poslovnika Tu2ila6kog savjeta, Tu2/Ia6ki savjet je ocijenio da je postupajuOi tu2ilac 
preduzimao potrebne radnje i pr/bavio potrebne dokaze za kojeje smatrao da su potrebni za donoenje 
odluke u predmetu, te nije bilo propusta u njegovom radu. Naime, utvrdeno je da je postupajuôi 
specijaIn/tullac Miroslav Turkovió dana 15. maja 2024. god/ne donio rjeenje kojim je odbacio kriviOnu 
pnjavu M. B.od 18.11.2023. godine, u dijelu prot/v I B., M. L., N. K., B. R., V. L., J.P., zbog kriviönog 
djela zloupotreba slu2benog poIoaja /z ëI. 416 st.3 u vezi st. I Kr/v/ënog zakonika Cme Gore, jer ne 
postoji osnovana sumnja da su izvr.iI/ pnjavljeno kriviöno djelo, n/ti bib koje drugo djelo iz nadle2nosti 
Specijalnog dr2avnog tu2iIa.tva. U odnosu na pnjavljene T. B. M. L., N. K., B. R., V. L. / J. ., zbog 
kriv/ãnog djela nesavjestan rad u slu2bi /z öI. 417 st. 2 u vezi St. 1 Kriv/ãnog zakonika Crne Gore i 
kriv/Onog djela pronevjera iz ãI. 420 st.3 u vezi st. I Kriv/enog zakonika Crne Gore, u odnosu na D. S., 
V. M., B. S., S. D., S. R., S. R., D. M., U. P. J. R., D. D. kao / u odnosu na druga nepoznata slu2bena 
I/ca Agencije za sprjeãavanje korupcije, Dravne revizorske institucje, Ministarstva sporta / mlad/h, 
Crnogorskog olimpijskog komiteta I Min/starstva finansija, zbog kriviönog djela zioupotreba sluThenog 
polo2aja iz öI. 416 st.3 u vezi St. 1 Kriviãnog zakonika Crne Gore, knviönog djela nesavjestan rad u 
slu2b/ /z 61. 417 st. 2 u vezi st. I Kriviënog zakonika Crne Gore I kriviãnog djela prone vjera /z al. 420 st. 
3 u vezi St. 1 Kriviãnog zakonika Crne Gore, kriviãnu pnjavu doStavio na odludivanje Vi.em ddavnom 
tu2iIa.tvu u Podgoric/ kao stvarno mjesno nadIenom dr2avnom tuiIa.tvu. Postupajuói tu2ilac je 
podnos/oca prijave obavqestio o donijetoj odluci sa pravnom poukom, shodno 61. 271 st.2 I ëI. 271a 
st. 1 I 2 Zakonika o kriv/ãnom postupku. 

Rje.enje o odbacivanju knv/One pnjave Kt-S br. 179/24 od 15. maja 2024. god/ne, u postupku 
P0 pritu2bi od strane M. B. je bilo predmet pre/sp/tivanja od strane Vrhovnog dr2avnog tu/Ia.tva, a isto 
je aktom Ktr. P.br. 59/24 od 04.06.2024. god/ne obavijestibo ovo tu/Ia.tvo da je rjeavajuôi p0 pr/tuZbi 
B. M., ocijenibo da je Specijalno dr2avno tu2ila.tvo u konkretnom predmetu donijebo pravilnu / zakonitu 
odluku. 

/majuói u vidu prednje, Tu2iIa6ki .savjetje dao mi.Ijenje da je predmetna pritu2ba neosnovana. 

PREDSJEDNIK 
TUZILACKOG SA VJETA 

Miborad Markovió 



CRNA GORA 
TU2ILA CKI SA WET 
TSP broj 65/24 
Podgonca, 22. novembar 2024. godine 

SPEC/JALNO DRZAVNO TU2ILA.TVO 
Spec ija/nom tu2iocu, Miros/avu Turkovióu 

PODG OR/CA 

Shodno dianu 77  stay 3 Pos/ovnika Tu2llaãkog savjeta (,,S/./ist CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 
5712022 i 6612024), obavjetavam Vas da je Tu2ilaöki savjet na XXII sjednic,, odr2anoj 22. novembra 
2024. godine, razmatrao pritu2bu koja je podnyeta od strane M. B. na Vag rad, u predmetu poslovne 
oznake Kt-S br. 179/24. 

Uvidom u spise predmeta, te imajuOi u vidu pribavijena potrebna izjanjenja shodno 
odredbama Pos/ovnika Tu2ilaãkog savjeta, Tu2ilaöki savjet je ocijenio da ste, kao postupajuCi tu2ilac, 
preduzima/i potrebne radnje i pnba viii potrebne dokaze za koje ste smatrali da su potrebni za 
donoenje odluke u predmetu, te nije bib propusta u Vaem radu. Naime, utvrdenoje da ste dana 15. 
maja 2024. godine donije/i rjeenje kojim ste odbacili kriviãnu prijavu M. B. od 18.11.2023. godine, u 
dijelu protiv T. B., M.L., N. K., B. R., V. L., J. P., zbog knviãnog djela z/oupotreba s/uZbenog polo2aja 
iz al. 416 st. 3 u vezi st. I Krivianog zakonika Cme Gore, jer ne postoji osnovana sumnja da su izvriIi 
pnjav/jeno kriviOno djelo, niti bib koje drugo dje/o iz nadle±nosti Specijalnog dr2avnog tuZiIatva. U 
odnosu na pnjavljene T. B., M. L., N. K., B. R., V. L. i J. P., zbog knvianog djela nesavjestan rad u slu2bi 
iz /. 417 st.2 u vezi St. I Kriviönog zakonika Cme Gore i kriviônog djela pronevjera iz ã/. 420 st.3 u 
vezi st. I Knvianog zakonika Cme Gore, u odnosu na D. S., V. M., B. S., S. B., S. R., S. R., D. M., U. 
P., J. R., D. D. kao i u odnosu na druga nepoznata s/u2bena lica Agencije za sprjeöavanje korupcje, 
Dr2avne revizorske institucije, Ministarstva sporta I m!adih, Crnogorskog olimpijskog komiteta i 
Ministarstva finansija, zbog knviönog djela zloupotreba slu2benog polo2aja iz I. 416 st. 3 u vezi st. I 
Krivianog zakonika Cme Gore, kriviönog djela nesavjestan rad u slu2bi iz 61.417 st.2 u vezi St. I 
Kriviãnog zakonika Cme Gore i knviãnog djela pronevjera iz 51. 420 St. 3 u vezi st. 1 Kriviãnog zakonika 
Cme Gore, kriviônu pnjavu dostavili na od/uãivanje Viem dravnom tu2llatvu u Podgorici kao stvamo 
mjesno nadle2nom dr2avnom tui/atvu. Kao postupajuói tu2i/ac Ste obavijestii podnosioca pnjave o 
donijetoj odluci sa pravnom poukom, shodno öi. 271 st.2 i ö/. 271a st. I i 2 Zakonika o kriviOnom 
postupku. 	Rje.enje o odbacivanju knviãne pnjave Kt-S br. 179/24 od 15. maja 2024. godine, u 
postupku p0 pritu2bi od strane M. B. je bib predmet preispitivanja od strane Vrhovnog dravnog 
tu2iIa.tva, a isto je aktom Ktr. P.br. 59/24 od 04.06.2024. godine obavijestio ovo tu2iIatvo da je 
rjeavajuôi po pntu2bi B.M., ocijenio da je Specijalno diavno tuZllatvo u konkretnom predmetu 
donijelo pravilnu i zakonitu od/uku. 

/majuói u vidu prednje, Tu2llaôki savjet je dao miIjenje daje predmetna pritu2ba neosnovana. 

PREDSJEDNIK 
TUZILAOKOG SA VJETA 

Miorad Markovió 


